



VESZPRÉMI BÁTHORY ISTVÁN SPORTISKOLAI ÁLTALÁNOS ISKOLA

8200 Veszprém, Halle u. 10.
Tel./Fax.: 88/561-915, 561-916
E-mail: bathory@vpbathory.edu.hu
www.vpbathory.hu
OM azonosító: 037034



Beszámoló az intézmény 2023/2024-es tanév munkájáról

Iskolánk szeptember elsején 51 pedagógus álláshellyel rendelkezett. Az új kollégák, Adorján Tünde, Ruszin Éva, Görögné Fülöp Lídia, jól beilleszkedtek a tanév során. A tanév közben Szebeni János és Fertig Miklós nyilatkozott, hogy nem fogadja el a köznevelési jogviszonyba való átsorolást. A helyükre óraadóként visszafoglalkoztattuk Weingartnerné Gulyás Zsuzsanna nyugdíjas pedagógust és részmunkaidőben Hardy Éva nyugdíjas pedagógust valamint óraadóként foglalkoztattuk Bérces Zsuzsannát.

A pedagógiai munkát közvetlenül segítők létszáma 4 fő, melyből 2 iskolatitkár, 2 pedagógiai asszisztens.

A technikai dolgozók létszáma: 1 karbantartó, 1 udvaros, 2 portás, 4 főállású, 1 hatórás, 1 négyórás takarító személyzettel rendelkezünk. A rendszergazdai feladatokat Sándor Kristóf látja el megbízási szerződéssel. Iskolaorvosunk Nedró Éva, doktornő, Szabóné Tarcsa Judit védőnővel dolgozik.

A Veszprémi Családsegítő és Gyermekjóléti Integrált Intézménnyel szoros, jó kapcsolatot ápolunk.

Angyalné Méri Zsuzsanna, Szász Ildikó, Juhász Rebeka és Dallos Zsófia és Pummer Eszter (heti 40-40-40-40-40 órában) látták el az SNI gyermekek segítségét gyógypedagógiai asszisztensként. Heti egy alkalommal az iskola szociálpedagógusa Horváth-Gelencsér Katalin tart fogadóórát tanulóinknak és szülőknek.

Az EGYMI utazó gyógypedagógusai a tanév során nagyban segítették az SNI tanulók fejlesztését.

Sikeresen minősült három kollégám:

Rippel Melinda és Rybár Olivér a Pedagógus I. fokozatból minősültek Pedagógus II. fokozatba. Fülöp Virág gyakornok pedig sikeresen elérte a Pedagógus I. fokozatot.

Több kollégánk részesült kitüntetésben:

Szabó-Komáromi Beáta, Rippel Melinda, Rybár Olivér Báthory emlékérmeket vehettek át, Rybár Olivér ebben a tanévben Cholnoky-emlékdíjban is részesült. Pro Meritis díjat vett át Buknicz Erzsébet a 45. évi jubileumi gálán.

Kitüntetésben részesült Zsebe Gábor, aki a diáksportban végzett eredményes munkája elismeréséül oklevelet vehetett át a Magyar Diáksport Szövetség Veszprém Vármegyei évzáróján.

Az iskolában idén is két művészeti oktatásra volt lehetőség. Néptáncra, a Csermák Antal Alapfokú Művészeti Iskolával együttműködve és képzőművészetre, a Színvonal Művészeti Iskolával.

Megújítottuk a sportegyesületekkel az együttműködési megállapodásokat.

A tehetségpont programjait Czaun Ildikó szervezte, tartotta a kapcsolatot a veszprémi Érseki Főiskolával. A Boldog Iskola programjait Fábiánné Morvai Dóra gondozza. Az ökoiskolai feladatokat Rybár Olivér, Vers Csilla és Horváth Petra látják el.

A 7. évfolyam tanulói Határtalanul! pályázata támogatást nyert, és meg is valósult. A következő tanévre is pályáztunk a hetedik évfolyamos tanulóink számára.

„A Báthorys Gyermekéért Alapítvány” több esetben segítette a rászoruló családok gyermekeit és sikeresen pályázott (NEA, Tanórán kívüli tevékenység).

Iskolánk fennállásának 45. évfordulója alkalmából iskolatörténeti könyvet adtunk ki, kiállítást és gálát szerveztünk. Testvériskolai kapcsolatunkat ápoltuk: októberben mi látogattunk el Bezdánba, és júniusban a Báthory kupára visszahívtuk a vajdasági csapatot.

Sikeresen lezajlott az első osztályosok beiskolázása, a következő tanévben is három osztályt tudunk indítani.

A kompetenciamérések is sikeresen lezajlottak a felsős intézményvezető-helyettes és a rendszergazda közreműködésével.

A tanévet kirándulásokkal, erdei iskolával, diáknappal zártuk. Hagyományos módon zajlott a ballagás és a tanévzáró ünnepély.

Tanulói és tanulmányi adatok:

Tanulók száma: 555 fő

Tanulmányi átlag: 4.34

30 óra igazolatlan mulasztást meghaladó tanulók száma: 2 fő

250 óra mulasztást meghaladó tanulók száma: 7 fő

Veszélyeztetett tanulók száma: 20 fő

Figyelemmel kísérendő tanulók száma: 24 fő

Bukások száma:

Alsó tagozat: 1 fő

Felső tagozat: 6 fő

Kitűnők száma:

Alsó tagozat: 51 fő

Felső tagozat: 46 fő

Az illetékes Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2023/2024. tanév II. félévére vonatkozóan: Az intézményben a lemorzsolódási mutató **10,7%-ról 4,9%-ra** csökkent, mely 13 főt jelent. Veszprém vármegyében, az általános iskolákban a lemorzsolódási mutató átlagosan 5,85%, Veszprémi járásban 3,75%. . Külső beavatkozásra nincs szükség.

A 2022/2023-as tanév kompetenciaeredmények értékelése:

A hatodik évfolyamon az eredményeink sajnos az országos átlag alatt vannak. Ezen mindenképpen dolgoznunk kell, munkamódszereinket úgy megváltoztatni, hogy a kompetenciamérés kihívásait sikeresebben tudják diákjaink teljesíteni. A nyolcadikosok kompetenciaeredménye eléri az országos átlagot. Az iskola intézményi környezete számunkra ezt az eredményt várja el, ennek van realitása. Lakótelepi iskolaként, sok hátrányos családi háttérrel rendelkező gyerekeink otthonról kevés segítséget kapnak.

A tanulói háttérkérdőíveket a szülők fele töltötte ki, inkább a jobb képességekkel rendelkezők. A szülők digitális kompetenciája, motiváltsága miatt sajnos a kitöltött kérdőívek nem adják vissza a tényleges háttérhelyzetet. Hiába nyitottuk ki fogadó órán a géptermeinket, és tettük lehetővé a szülőknek, hogy segítségünkkel kitöltsék kérdőívet, nem éltek a lehetőséggel. Nagyon fontos lenne a diákok motiváltságát fenntartani. különösen a 3. és 4. órára. Nehéz két természettudományos, vagy szövegértés teszt után megoldani a matematika, vagy idegen nyelvi feladatokat. Azt tapasztaljuk, hogy a gyerekek elfáradnak a második óra végére. Kiemelt feladat kell, hogy legyen minden órán a diagramok, táblázatok, ábrák, térképek használata, értelmezése, ezzel is javítani lehetne a kompetenciákat. Munkamódszereinket úgy fejleszteni, hogy a kompetenciamérés kihívásait sikeresebben tudják diákjaink teljesíteni.

A 2023/2024-es tanévben iskolánkban nem volt külső ellenőrzés. A munkaközösség-vezetők, igazgatóhelyettesek óralátogatásokat szerveztek az újonnan érkező kollégákhoz, segítve szakmai munkájukat.

A pedagógusok és vezetők teljesítményértékelési rendszere az általános iskola alsó és felső tagozatán online előadáson részt vettek az igazgatóhelyettesek, melynek tartalmát megbeszéltük, és meg is kaptuk az OH-tól. A POK által küldött tájékoztatóanyagokat áttanulmányoztuk a vezetőséggel. A tanévzáró értekezleten tájékoztattam kollégáimat a teljesítményértékelési rendszerrel kapcsolatos információkról: határidők, három cél megjelölése, felvitele a Kréta-rendszeren keresztül. A vezetői céljaimat augusztus 25-ig a fenntartónak megküldtem jóváhagyásra.

Összegezve: a tanév elején a munkaterveben megfogalmazott programok, események sikeresen megvalósultak.

Veszprém, 2024. szeptember 23.



Pohl Brigitta
Igazgató